管理之窗 Management

时代英雄 西部佳酿

伊力特开启传播新模式构筑品牌高地

9月19日,"歼10编队飞掠蓝天,99式 坦克驰骋沙场,辽宁号航母劈波斩浪蓝海间" 随同伊力特金色闪亮厂徽标识一起闪烁在央 视荧屏。这是伊力特实业股份有限公司在中 央电视台军事频道栏目广告片头的一重要场

品牌的核心价值是广告传播的主线。让 品牌永恒,让价值凸显,在激烈市场竞争中, 挥舞起伊力雄风,彰显出品牌个性,开创出产 业新局,助阵伊力特开疆拓土,攻城略地,传 播要先行,声音要响亮,选择品牌高地,筛选 优质媒介资源,集中资金,瞄准消费群体展开 全方位立体化视觉冲击,一直是伊力特实业 股份有限公司新一届领导班子共识。

2017年,伊力特实业股份有限公司审时 度势,制定了品牌宣传新战略,以全新视角, 开启伊力特传播新模式,看准央视传媒稀有 资源,携手央视,构筑品牌宣传高地,在 CCTV7 军事农业频道和 CCTV9 纪录片频道 进行企业产品宣传。CCTV7军事农业频道是 全国所有频道中,覆盖率排名第一频道,也是 白酒行业最主要的广告传播平台;CCTV9纪 录片频道是唯一国家级纪录片专属平台,汇 集高品质中外纪录影片上千部,24 小时全天



呈现国内外精品纪录片。广告在两个频道 24 档栏目高频次、全时段滚动播出;同时还在新 疆电视台、兵团电视台、兵团四师电视台投放 广告,独家冠名"2017年兵团春节联欢晚

在互联网时代下, 机场广告的受众群众 一般是高收入高学历, 是企业中高端产品和 品牌潜在目标人群。伊力特在乌鲁木齐、伊

犁、库尔勒、克拉玛依等 11 个县市机场和那 拉提机场投放广告;同时在乌市高铁站楼、碾 子沟汽车站、乌市繁华路段的 LEED 屏幕也 播放企业和产品宣传。

在天山南北的都市小镇, 处处都有伊力 品牌相随相伴;在机场、铁路、高速、车站,繁 华街市以及 CBD 电梯方寸间,一块块 LED 屏,闪现着王者荣耀的伊力王酒、端庄大气的 伊力老窖,朴实平和的伊力特曲,阳光新锐的 伊力柔雅等身影,代表着新疆荣耀,是兵团名 片,倾诉着西域亘古历史。企业还通过QQ、 网站、微信等新媒体传播企业新闻、产品发 布、技术创新等资讯,彰显软实力。2016年12 月,伊力特捐资21万元帮扶尼勒克县喀拉苏 乡克什喀拉苏村 20 户贫困户和村公益设施 发展;2017年6月,伊力特捐资300万公益 助学1000名贫困生。伊力特以上述公益活动 提升了企业品牌形象和品牌价值,增强了企 业品牌知名度、美誉度。

产品是剑,品牌是刃,搏击市场,勤在磨 刃。伊力特实业股份有限公司紧抓白酒行业 复苏,求新思变,聚焦发力,以新作为引领新 常态,确保伊力特航船沿着正确道路破浪前 (李俊 马严平)

没有公开就没有权力制衡

■ 华耐家居集团总裁 贾锋

与许多公司一样, 华耐家居集团也 曾面临过这样的问题:

一张广告宣传单页的印制费, 有的 分公司的采购价约为 0.1 元,而有的地方 则要 0.3 元之多。 同样是一包 A4 打印 纸,不同地域间的价格差距却达 1/3。

如此大的差价是否合理? 了解到这 一情况后,监察部总监王利武认为:这事 需要调查清楚。因为"不管这件事查实的 具体结果如何, 都说明公司内部管理可 能存在漏洞!要想杜绝腐败,唯一的办法 就是在内部网上'晒一晒'采购价格,接 受大家监督, 并对所有行政采购给出指 导价格"。果然,"阳光采购公告"的做法 起到立竿见影的效果。以前,每包 A4 打 印纸的采购价, 最高与最低的价差达7 元左右。自从有了采购指导价,并在网上 公开"晒一晒",光打印纸一项费用,每年 就为集团节省十几万元的经费。

没有制衡的权力是可怕的, 容易滋 生腐败。所以应该设立公开的机制,从制 度上加强对权力的监督与制约, 没有公 开.就没有权力制衡。

质量月,这拨环宇人聚在一起干什么?

为积极响应公司"质量月"活动通知要 求,"以质量求发展,向质量要效益",浙江环 宇集团公司人力资源部于9月15日下午组 织了一次《全面质量管理》培训讲座。参加人 员近80人,分别为各生产分公司的班组长、 检验人员和与质量工作密切相关的人员。

讲座由环宇公司质量管理部工程师陈绪 军主讲。他在全面质量管理方面可谓是资深 讲师。此次培训时间安排紧密, 授课内容丰 富。内容包括:全面质量管理基本概念和原 理;实施与推进中的5S活动,QC小组活动, 精益管理及六西格玛管理;工具方法中的质 量工具的概念,统计技术基础,数据收集及分 ●培训讲座

陈绪军就以上内容进行了针对性的讲 解。他将"大质量"与"小质量"各方面对比,理 论联系实践。课后设置开卷考试,进一步深化 了大家对全面质量管理的认识与理解, 鼓舞

员工的士气和增强质量意识,开阔视野,加强 交流,增强工作本领。此次培训反响良好,大 家都认为受益匪浅,质量管理意识更加深入

(王佳慧)

马钢铁运公司 创建运输工序保障品牌

为积极响应品牌就在身边工程,铁 运公司创建高品质运输工序保障品牌, 加强基础管理,积极做好交接班、应急 事故事件、运输保产质量等过程管理, 从而不断提升运输保产效率,对运输工 序保障形成支撑,充分发挥出铁路运量 大成本低运输效能高的优势和作用。图 为该公司二厂站调车员动态检查鱼雷 罐时的情景。 汪盛竹 胡峰 摄影报道

安吉兰庭物业管理有限公司

兰庭装饰有限公司,成立于2008年,总部位

于安吉,下设梅溪、浙江科技学院、孝源分公

司。自公司成立以来,公司决策层始终坚信

"诚信做事,诚实做人"的真理,以"绿色健康、

美化环境、贡献社会"为己任,努力为广大市

民创造一个温馨、舒适、健康、欢乐、幸福的美

丽家园。"实干出成绩"公司在蓬勃发展的历

程中,紧跟时代的步伐,坚持与时俱进,在不

断加强完善内部管理、提高专业素质的基础

上,坚持走以人为本,实行专业化、团队化的

发展模式,构建适应市场化和企业化的灵活

高效的经营管理机制。公司以全心全意服务

为宗旨,不断提高自身管理能力,努力发展成 为安吉物业及保洁服务行业的领航者。

安吉兰庭物业管理有限公司前身为安吉



宁波神恩医疗科技有限公司

2005年,坐落于闻名中外的中国"长三角"经

济圈,有着东海明珠之美誉的工业之城、家

电之城"慈溪"。公司占地 5500 平方米,拥有

现代高精度:车、铣、磨、挤、割、加工中心、纵

切机床等设备百余台。企业员工 62 名,完善

的设施和精干的技术力量,为生产高精度、 高品质的产品提供优越的条件,让公司所生

产的医疗器械、光学仪器、测绘仪器等产品

和零部件在国内外同行中享有较高声誉.公

司坚持以"规范管理,稳健经营"为基础,以

"追求质量,互惠双赢"为宗旨,以"锐意创

新,精益求精"为方针,以达到与客户共同实

现"持续发展"为目标,而携手共创未来.

宁波神恩医疗科技有限公司创建于

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

宁波市康龙爱威病媒生物防制有限公司

有害生物防制协会理事单位,浙江省除四害

科技协会常务理事单位,宁波市有害生物防

制协会副理事长单位、第一批防制服务 A 级

资质企业,被宁波市疾控中心选定为公卫病

媒应急基地。以科学、优质、高效、规范的消、

杀、灭技术方案在灾区全方位的实施,以一

流的技术实力、一流的服务,力争早日跻身

国内一流的有害生物防制和空调清洗机构。

"您的满意是我的目标"为企业宗旨,本公司

永远遵循"防制有害生物,造福人民群众"这

一核心价值观,推广应用新技术、新方法,倡

行绿色 PMP 管理理念,加强信息联动,拓展

行业未来,为甬城的美丽再立新功。

本公司是省内龙头企业之一,中国卫生

浙江特能灵新能源科技有限公司

公司办公室地址位于浙江省第一大城 市,人间天堂杭州,于2016年注册成立,在 公司发展壮大的1年里,我们始终为客户提 供好的产品和技术支持、健全的售后服务, 我公司主要经营新能源技术、节能技术、节 能产品、计算机软硬件的技术开发、技术咨 询;空调、机电设备的上门安装、上门维修; 空调、空气净化设备、智能家居用品、楼宇智 能设备、机械设备、五金交电、电子产品、消 防器材、一般劳保用品、金属材料、装饰材料 的批发、零售。我们有好的产品和专业的销 售和技术团队,我公司是杭州能源公司行业 内知名企业,如果您对我公司的产品服务有 兴趣,期待您在线留言或者来电咨询。

浙江同博物业服务有限公司

杭州杰超保洁有限公司 杰超保洁成立于2007年,位于杭州萧

山。主营业务为道路保洁、垃圾清运、河道保 洁等环卫业务。公司拥有专业环卫车辆及不 同吨位河道保洁船具。公司在成立之初就树 立以客户为中心大力倡导"以人为本"的管理 服务理念,以立足萧山、服务社会为服务宗 旨,在提供常规管理服务项目的基础上,充分 结合地缘性优势,突显个性化延伸服务,不断 满足客户的个性化服务需求。公司在环境卫 生、作业设施设备日益更新和完善的同时,经 营理念、服务意识得到充分提升,完善了政治 学习、业务培训、工作量化、成果考核等管理 制度,始终走在艮性发展的道路上。

同博物业成立于2012年,国家三级资 臻智教育是奉化区本土规模最大的教 质物业服务企业,自成立以来,公司始终秉 承"真诚、精致、完美、感恩"的核心价值观, 为广大业主提供亲情化的服务。公司接管物 业类型涵盖别墅、公寓、写字楼、商业广场、 安置房、厂房、学校、高级会所和政府项目 等。已成为区域同行业中涉及物业类型最 多,接管及咨询服务面积最大的物业服务企 业之一。公司按照市场化、专业化、经营型的 管理模式,以"住户至上、服务第一"为宗旨, 通过科学的管理和优质的服务,努力营造安 全、文明、整洁、舒适、充满亲情的园区氛围。

宁波奉化臻智教育咨询有限公司

育机构,是奉化区教育行业的支柱型企业之 一,奉化区政府定点的奉化区留学人员服务 中心。公司成立于2014年2月,共有三个校 区,经营面积达1500平米,有学生300余 人,公司的核心产品为一对一精品辅导以及 留学咨询服务,并在业内长期树立了良好的 口碑。目前公司规模仍在不断扩大当中,刚 刚在2017年夏天推出了快乐魔方作文系列 和臻智精品奥数系列,并计划在2018年打 造宁波市规模最大的美术签约定向性培训

杭州远浩物业管理有限公司

2010年,注册资金301万元,位于杭州余杭 区,主要经营:物业管理、道理保洁、河道保 洁、交通标识安装、环卫保洁、公路养护、机 电设备运行管理、受托数字城管信息采集; 施工:市政工程、园林绿化工程、水利工程、 桥梁工程、公路路基基础工程、土石方工程、 环境工程、建筑垃圾及农作物垃圾处理工 程,外来植物的清理及防控。本着"诚实守 信、服务社会"的企业宗旨,以周到热情的服 务和丰富的专业知识,以合理的价格和精湛 的技术为您打造一片洁净、舒适的天地!

杭州远浩物业管理有限公司注册于

杭州丽沙物业管理有限公司

丽沙物业的前身为杭州经济技术开发 区洁沙保洁服务有限公司,创立于2008年4 月,是最早的下沙河道、堤塘养护班组,对下 沙片水利设施维护至今已有近30年维护经 验。根据公司营业发展需要于2014年更改 为杭州丽沙物业管理有限公司,主营业务有 物业管理、河道保洁、室内外保洁、绿化养护 等。2014年公司申请物业三级资质,2015年 正式成为具有物业国家三级资质的有限责 任公司。公司以诚信,以高质量的完成项目 为立足之本,不断完善公司内部管理为辅, 认真、可靠的完成每一个项目,在2010年被 杭州经济技术开发区江堤河道监管中心评 为最佳保洁单位。

安吉铭隆家具有限公司

公司位于中国转椅之乡一浙江安吉,是 一家生产、销售转移配件及成品为一体的办 公家具企业, 更是一个注重公益慈善的企 业,公司实体店——安吉铭隆家具有限公 司,位于安吉新转椅市场,我们以客户第一, 信誉第一,质量第一,服务第一为经营理念, 将专业的生产经验,系列化产品,极具竞争 优势的价格,系列配套的优质服务,快捷方 便的运输来服务我们的客户,以"厂家直销、 物美价廉、薄利多销"赢得了广大客户的青 睐和信任。我们将不断的开拓,创新,进取, 在产品和服务上继续走专业路线,为客户创 造更好更大的选择性空间。

温州斯凡健康咨询有限公司

斯凡健康咨询有限公司是一家集经销 生态农业、种植基地、农副产品销售、批发的 有限责任公司,粗粮饮品、五谷饮品、五谷杂 粮、熟五谷、烘焙五谷等产品销售的公司,拥 有完整、科学的质量管理体系。公司一直以 来倡导五谷健康新生活为己任,一直致力于 五谷饮品类的产品研发推广和销售。我们的 产品全部取材于天然五谷纯粮用现代工艺 加工而成,绝不添加任何化学元素,确保提 供给现代人一个健康的五谷饮品。到目前为 止,使用到的五谷杂粮有将近30个品种。坚 持"努力创新,科学管理,独到经营"的原则, 以美味食品、优质专用料、优质服务、合理的 价格,采用先进的设备,为投资经营者提供 共赢的格局。

浙江荣豪路桥工程有限公司

本公司主要经营:公路工程、铁路工程、 水利水电工程、石油化工及压力容器管道工 程、市政公用工程、港口码头与航道工程、建 筑工程、建筑装饰装修及幕墙工程、机电设 备安装及消防设施工程、桥梁及隧道工程、 钢结构工程、城市轨道交通工程、机场场道 工程、绿化园林古建筑工程、土方石工程的 施工以及建筑劳务分包等。公司尊崇"踏实、 拼搏、责任"的企业精神,并以诚信、共赢、开 创经营理念,创造良好的企业环境,以全新 的管理模式,完善的技术,周到的服务,卓越 的品质为生存根本, 我们始终坚持用户至 上,用心服务于客户,坚持用自己的服务去 打动客户。

浙江德习文化发展有限公司

德习文化成立于2017年,主要经营文 化艺术交流活动策划、承办会展会务、图文 设计、室内装饰设计、工艺品设计、珠宝首饰 设计;销售:工艺美术品、珠宝首饰、图书、报 刊;技术开发、技术服务、技术咨询、成果转 让:计算机网络技术、计算机软硬件;设计、 制作、发布、代理:国内广告;货物及技术的 进出口等管理项目。德习文化成立时间虽 短,但工作人员的态度和服务都是给予客户 最好的。尽心尽力地服务每一位客户,将客 户的需求放在心上去完成,往往都达到了事 半功倍的能力。只要是对客户好的改变,德 习文化的每一位都会严格要求自己完成。同 时欢迎各位的莅临参观、指导和业务洽谈。

浙江佳宇房地产营销策划有限公司

公司成立于2015年,坐落于"浙江之 心"金华市磐安县,钟灵毓秀、人杰地灵。专 注于专业地产项目的营销策划及推广服务, 团队已服务项目超过七十个, 操盘面积逾 1000万平。公司秉承"诚信第一,服务至上" 的原则,始终把客户的利益放在第一位,洞 悉市场及客户消费习惯、消费心理;销售团 队先行于市场,采用多种营销模式结合的方 式,使其效率更高,热情更高,对客户把握更 全面、更精准;这是一支具有精准高效工作 能力的实战团队,强悍的解决问题能力,与 多家开发商成为长期合作伙伴,欢迎广大新 老客户来我公司莅临指导,我们期待您的光

杭州胜凯食品有限公司

胜凯食品成立于2014年,坐落于素有 "人间天堂"美誉的浙江省会--杭州,是一家 集研发、生产、销售为一体化的食品公司。民 以食为天,公司在研发和生产包装销售产品 的每一个环节,按照国家最高标准同时,也 严苛要求自己层层把关,让消费者吃到放心 的食品,公司秉着"诚信经营,质量第一"的 原则,一旦发现疑似变质的产品一律收回销 毁,因为公司始终相信,消费者的信赖才是 企业长期发展的基石。正是因为这种目光长 远的经营理念,公司成立三年多来,产品已 经遍布全国各地以及海内外,深受广大消费 者喜爱和认可,并获得业内诸多荣誉,欢迎 广大新老客户来我公司参观指导, 洽谈业

浙江全植生物科技有限公司

公司成立于2015年4月,主要经营批发:预包装食品兼散装食品;生物技术研发,网络技术开发,土壤改良、水污 染治理技术开发、技术转让;经销:第一类医疗器械,化妆品,化工产品,国家政策允许上市的食用农产品;货物及技术 的进出口等管理项目。为了工作的更好实施,从生产到出产的过程中都严密的把控,为了让好的产品展现在客户面 前,全植生物科技的各项目工作人员都对自己严格要求,做到不亏损一丝,不出现差错一毫。将"客户至上"作为公司 的服务宗旨,完成每一项客户提出的要求服务,不断的组织创新成就出新的产品创新,期待各位的光临和指导。

杭州中昱照明工程有限公司

杭州中昱照明工程有限公司成立于2015年,是一家专业从事城市道路照明、市政道路工程、批发、零售:灯具、建 材的企业,公司自成立以来,一直秉承"以诚信为根本,以质量为生存"的经营理念,达到质优价低,为客户提供全方面 一流的服务,让客户实实在在感受到优质产品的实惠,能够作为一个照明人,我们很荣幸,城市有我们的付出而变得 更加多姿多彩,为照明事业的发展作出应有的贡献,争创照明先锋。